
 

 

ЗВІТ 

про виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції  

в Богодухівській районній державній (військовій) адміністрації 

за І квартал 2024 року 

 
На виконання розпорядження начальника районної військової адміністрації 

від 18.12.2023 № 126В «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та 

виявлення корупції в Богодухівській районній військовій адміністрації                    

на 2024 рік» керівниками структурних підрозділів районної військової 

адміністрації забезпечено неухильне виконання Плану заходів, розроблено та 

затверджено плани заходів щодо запобігання та виявлення корупції в 

структурних підрозділах, а також визначено відповідальних осіб за проведення 

роботи з питань запобігання та виявлення корупції з числа спеціалістів 

відповідних підрозділів. 

На виконання Плану заходів в структурних підрозділах систематично 

проводить роз’яснювальна робота серед державних службовців щодо 

запобігання та виявлення корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень, відповідно до норм чинного антикорупційного законодавства. З 

цією метою при прийомі на державну службу кожна особа, яка претендує на 

зайняття вакантної посади ознайомлюється з попередження про обмеження, 

пов’язані з проходженням державної служби.  

В апараті та структурних підрозділах  районної військової адміністрації 

провидиться робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту 

інтересів у державних службовців. Обставин щодо обмеження роботи близьких 

осіб не виникало. Здійснюється моніторинг включення службових осіб до складу 

консультативних та дорадчих органів, створених при районній державній 

(військовій) адміністрації, з метою попередження конфлікту інтересів 

За звітний період повідомлень про порушення вимог Закону України «Про 

запобігання корупції», у тому числі у структурних підрозділах районної 

військової адміністрації до районної військової адміністрації не надходило. 

Повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень до районної військової адміністрації також не надходило. 

Ведеться облік працівників районної військової адміністрації, притягнутих 

до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. До відповідальності, за вчинення 

корупційних правопорушень, працівники районної військової адміністрації не 

притягувались. У звітному періоді підстав для накладення дисциплінарного 

стягнення не було. 

Збір, узагальнення та надання інформації про результати проведення заходів 

щодо запобігання та виявлення корупції до відділу  з питань запобігання та 

виявлення корупції Харківської обласної військової адміністрації головним 

спеціалістом – уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції забезпечено в повному обсязі. 
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У звітному періоді розпочато проведення спеціальної перевірки стосовно 

трьох осіб, які претендують на зайняття вакантних посад, які передбачають 

зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також 

посад з підвищеним корупційним ризиком, а також проведено перевірку 

достовірності відомостей, що подаються особами, які претендують на зайняття 

вакантних посад, щодо застосування заборон, передбачених Законом України 

«Про очищення влади» стосовно дев’яти осіб. 

За звітний період проведено дві деклараційні кампанії: за 2021 - 2022 роки 

та за 2023 рік. Так, за 2021-2022 роки подали е-декларації працівники районної 

військової адміністрації з 77 осіб – 76; надіслано повідомлення до НАЗК: про 

неподання щорічної декларації – 1 од.; про несвоєчасне подання щорічної 

декларації – 1 од.; зі звільнених у 2021, 2022 та 2023 роках з 83 осіб – 4 особи 

(надіслано повідомлення до НАЗК про неподання щорічної декларації за 2021 рік 

4 од.); за результатами моніторингу факту подання декларацій 27.12.2023, 27 

особам, звільненим у 2021-2023 рр. надіслано нагадування про відновлення 

декларування та обов'язковість подання декларацій за 2021-2022 рр. 

Деклараційна кампанія 2023: працюючих осіб – 80, подано декларацій - 79;         

осіб звільнених у 2023 році – 24, подано декларацій - 24; за результатами 

моніторингу факту подання декларацій станом на 18.03.2024 14 особам, 

звільненим у 2023 році надіслано нагадування про обов'язковість подання 

щорічної декларації за 2023 рік. 

Головним спеціалістом – уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції  надано інформацію щодо діяльності уповноваженої особи з 

питань запобігання та виявлення корупції районної військової адміністрації за 

результатами роботи за 2023 рік на офіційному сайті Національного агентства з 

питань запобігання корупції. 

На платформі study.nazk працівники районної військової адміністрації 

пройшли таку курси: «Декларуйся!» - 8 осіб; «Антикорупційний 

уповноважений» -      1 особа; «Розбудова доброчесних організацій» -    4 особи; 

за результатами пройдених курсів державними службовцями отримано 

відповідні сертифікати. 

Питання діяльності з дотримання вимог антикорупційного законодавства та 

законодавства про державну службу відображається в перспективних і поточних 

планах роботи районної військової адміністрації, її апарату, щорічному 

комплексному плані роботи з кадрами, планах роботи з кадрами в структурних 

підрозділах районної військової адміністрації, включаються до розгляду на 

нарадах у начальника районної військової адміністрації, засіданнях робочої 

групи «Прозорість та підзвітність», при проведенні процедур закупівель через 

систему Prozorro. 

 

 


